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Wyktad z fizyki WTM

| termin 20.06.2015: Zdawato 52 Il termin, 24.06.2015.

stud. Zdato: 6, Odp. Ustna: 10 Zdawato 58 st.

Nastepny termin: 26.06 2015, god.

10-15.00 Zdato 34 st., 20 st odp. ustna

Kolejny: 1-15.09.15.3i 4.09, 10.00

W dniu 3.09 w ramach sesji poprawkowej poprawiali:

Egzamin z fizyki : 30140 — ocena ndst, 32327 — ocena ndst

Cwiczenia z fizyki : 29705 — ocena ndst, 32096 — ocena ndst.

W dniu 4.09.2015 w ramach sesji poprawkowej poprawiali:

Egzamin z fizyki: 40915 — ocena ndst., EB — ocena 3+, 33037 — ocena 3, SK—ocena 3, - —ocena3
Cwiczenia z fizyki: PW — ocena 3, - —ocena 3 (kol. 1)

W dniu 14.09.2015 w ramach sesji poprawkowej poprawiali:

Cwiczenia z fizyki: - —ocena 3 (kol. 2), - —ocena 3 (kol. 1),

Egzamin z fizyki: 30574 — ocena 3, 32335 — ocena 3, 30140 — ocena 3, 35063 — ocena 3, 28602 — ocena 3.



